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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

23ª Sessão Ordinária 

17 de julho de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminha cópia do Decreto 6.257, de 05 de julho de 2006, que dispõe sobre nomeação do Conselho Gestor do FEBOM, responde aos Requerimentos nº 75 a 78 e 80, 81, 83, 88 e 89/2006, e encaminha a relação dos representantes da área governamental que farão parte do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais);

- da Câmara dos Deputados (acusa o recebimento da Moção nº 53/2006);

- do Centro Paula Souza – ETE de Bebedouro (agradece pela Moção nº 81/2006);

- da Câmara Municipal de Assis (responde à Moção nº 66/2006);

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo (responde às Moções nº 30 e 51/2006);

- do Gabinete da senadora Heloísa Helena (responde à Moção nº 62/2006);

- da Gazeta de Bebedouro (solicita cópia da ata da sessão realizada em 20 de março p. p., bem como de sua gravação em áudio);

- do Gabinete do Governador (responde à Moção nº 33/2006);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informação liberação de recursos financeiros para os programas PNAC – PNAE CRECHE, PNATE, parcela 04, PNAE e PEJA, parcela 06); 

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (envia cópia de certidão sobre os vencimentos dos deputados estaduais no mês de julho de 2006);

- da presidente da Associação Arte e Solidariedade – ARTSOL, Simone Cristina Paula de Alencar Inácio (solicita o uso da tribuna livre nesta sessão);

- do munícipe Airton Pinheiro (solicita da Casa a fiscalização quanto ao cumprimento, pela Guarda Municipal, do artigo 203 e dos parágrafos 1 e 2 do artigo 133 da Lei Orgânica do Município).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do SAAEB ao vereador Fábio Campanelli.

CONVITES

- da Câmara Municipal de Jaboticabal.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 59/2006, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei n º 3.389, de 14 de junho de 2004, que especifica.

- Emenda Aglutinativa nº 01/2006, de autoria dos vereadores Carlos Orpham – PT – e Dr.ª Elisabete – PT, que altera o inciso IX e adiciona o inciso X ao art. 3º do Projeto de Lei nº 51/2006, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 230/2006, indicando ao presidente da Câmara Municipal de Bebedouro que, a exemplo do que já vem sendo praticado por órgãos do Poder Executivo, também adote o ponto eletrônico como meio para se registrar o controle da freqüência dos funcionários efetivos desta Casa de Leis.

De autoria do vereador Gilberto Basile – PFL 

- nº 229/2006, indicando ao Prefeito Municipal que tome providências para que o setor responsável da administração municipal proceda à limpeza, manutenção e abertura de passagem para transeuntes na continuação da Avenida Major Eduardo Pereira, desde a Rua Tobias Lima (próximo aos trilhos da via férrea – Viaduto Laudo Natel) até a Rua Sete de Setembro.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 231/2006, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Dr. José Ferraz Filho, que determine ao engenheiro de trânsito a realização de estudos sobre a viabilidade de se pintarem faixas transversais, destinadas ao estacionamento de veículos, na pavimentação asfáltica das ruas centrais da cidade, condicionando-as nos lados permitidos ao estacionamento e espaçando-as entre si de forma que permitam a manobra para estacionamento e saída de um veículo. 

MOÇÕES

- nº 87/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente do Senado Federal, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, assim como, via e-mail, aos líderes de partido das respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que se sensibilizem com a luta dos muitos trabalhadores rurais que ainda não conseguiram preencher os requisitos exigidos na Lei Federal nº 8.213/91, envidando esforços, junto aos seus pares, para se prorrogar a carência do prazo previsto no seu artigo 143, uma condição necessária para que tenham a possibilidade de comprovar o exercício da atividade rural e, assim, usufruir a merecida aposentadoria por idade, no valor de um salário mínimo. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Morro Agudo, que gentilmente nos encaminhou a Moção nº 003/2006 alertando-nos sobre a causa e, via e-mail, às demais Câmaras Municipais do país cadastradas nesta Casa de Leis;
- nº 88/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao ministro da Agricultura, Ex.mo Sr. Luiz Carlos Guedes Pinto, ao ministro do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, Ex.mo Sr. Luiz Fernando Furlam, e, via e-mail, aos líderes de partido no Senado Federal e na Câmara dos Deputados, da MOÇÃO DE APELO para que se sensibilizem com o problema por que passam os apicultores do Brasil, devido ao embargo ao mel aqui produzido, imposto pela Comissão da União Européia em razão do não-cumprimento, por parte das autoridades governamentais, das exigências por ela definidas em 2003 e que deveriam ter sido concluídas até o ano de 2005. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao proprietário da empresa Apidouro em nosso município, Eng.º João Laforga, assim como à Associação Paulista dos Apicultores – APACAME – e à Associação Brasileira de Apicultores Criadores de Abelhas Mansas;
- nº 89/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Concessionária de Rodovias TEBE S/A, através do seu diretor-presidente, Sr. Linomar Barros Deroldo, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter se destacado muito bem no balanço socioeconômico do Programa de Concessões realizado pela Fundação Instituto de Administração da Universidade de São Paulo, quando obteve, na somatória dos pontos, a segunda melhor nota, ou seja, é a segunda concessionária do Estado de São Paulo mais bem conceituada entre seus usuários e, também, na pesquisa divulgada pela CNT – Confederação Nacional do Transporte –, realizada em 2005, para avaliar as condições de pavimento, sinalização e geometria de 100% das rodovias federais, dos principais trechos sob gestão estadual e das rodovias concedidas à iniciativa privada;

- nº 90/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja que dada ciência ao professor Joaquim Osório Manoel de Souza Pinto – o Zoca –, do Curso de Ciências Biológicas da FAFIBE, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo desenvolvimento do Projeto de Educação Ambiental para Crianças de 4ª série de escolas municipais de Bebedouro, onde visa criar condições para que as crianças tomem consciência do que é o meio ambiente, sua importância para uma boa qualidade de vida e, principalmente, mostrar ao estudante que ele, como animal racional, está incluído neste meio ambiente, faz parte dele e o influencia com suas atitudes; 

- nº 91/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao grupo “Resgatando o Sorriso” da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo trabalho que voluntariamente vem desenvolvendo em Bebedouro há sete meses, através de visitas ao Hospital Municipal, aos asilos e, também, às casas das pessoas que recebem alta médica, onde procuram levar alegria e descontração a crianças e adultos enfermos, no intuito de proporcionar um pouco de conforto e bem-estar àqueles que mais necessitam, envolvendo-os em brincadeiras, evangelização e oração. 

USO DA TRIBUNA LIVRE PELO PRAZO DE 10 (DEZ) MINUTOS PELA SR.ª SIMONE CRISTINA PAULA DE ALENCAR INÁCIO, PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO ARTE E SOLIDARIEDADE – ARTSOL, PARA EXPOR O TRABALHO E METAS DA ENTIDADE.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 51/2006, de autoria do Poder Executivo, que cria o Conselho Municipal de Defesa dos Direitos Humanos do Município de Bebedouro e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 56/2006, de autoria do Poder Executivo, que cria o Conselho Municipal de Esportes – COMESP –, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 100/2006, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Gilberto Basile – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe se realmente houve um evento com fins lucrativos na nossa Estação Cultura no último dia 12 de junho, e, se houve o evento, quem o organizou e qual departamento da Prefeitura é o responsável pela Estação Cultura. Requerem, ainda, que nos informe qual foi o critério adotado para a autorização de utilização de um logradouro público e nos envie cópia do alvará fornecido pelo corpo de bombeiros e dos recolhimentos de taxas municipais efetuadas;

- nº 101/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, ao diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, Dr. José Carlos Fava, e à diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, para que nos informem sobre questionamentos referentes à construção da Avenida José Cardassi e suas alças de acesso e saída para a Rodovia Brigadeiro Faria Lima. 

MOÇÕES  

- nº 86/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao grupo COOPERCITRUS, através do seu diretor-presidente, Sr. Leopoldo Pinto Uchoa, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela criação do Fundo de Investimento Social e Cultural Coopercitrus/Credicitrus (FISC), objetivando atuar como instituição de fomento e apoio ao Terceiro Setor, por meio de projetos específicos das entidades sociais que atuam nas regiões onde as cooperativas Coopercitrus e Credicitrus possuem estrutura comercial ou estão em área de influência destas, sendo que já contemplou projetos de entidades idôneas e que atuam no nosso município, como o Educandário Santo Antonio, a Casa Santa Clara, a APAE, DCA, Patrulha Ecológica, CEFA – Comunidade Educativa Figuls Assunção – e AVIDA, uma iniciativa louvável e necessária numa sociedade carente como a nossa, cuja preocupação empresarial demonstrada satisfaz a essência da responsabilidade social e, ainda, inspira-nos pelo estímulo, esperança e exemplo a ser seguido. 
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